

Zmluva o nájme

Prenajímateľ: Obec Krásnohorské Podhradie,
Hradná 156, 049 41 Krásnohorské Podhradie
zastúpená: Petrom Bollom – starostom obce
IČO: 00328421
DIČ:
bankové spojenie:

Nájomca: Občianske združenie Sine Metu
Sine Metu Polgári Társulás
946 37 Moča – Dunamocs 97
Zastúpený: Orosz Örs – štatutárny zástupca
IČO: 42208262
DIČ:
bankové spojenie:

I.

Predmet zmluvy

Zmluvné strany sa dohodli na prenájme priestorov obce Krásnohorské Podhradie počas organizácie podujatia „**Gombaszögi Nyári Tábor - Gombasecký letný tábor**“. Predmetom prenájmu sú priestory vo vlastníctve, resp. v užívaní obce:

- priestory kempu s chatkami (41 postelí) a sociálnymi zariadeniami
- lúka pri futbalovom ihrisku
- sociálne zariadenia na futbalovom ihrisku

Priestory kempu a lúky pri futbalovom ihrisku budú využité pre účely stanovania, priestory lúky tiež pre účely parkovania ubytovaných účastníkov, Zmluvné strany sa tiež dohodli na zapožičaní a užívaní 23 ks „pivných setov“ počas trvania akcie.

II.

Doba nájmu

Táto nájomná zmluva sa uzatvára na dobu určitú od **9.7.2012 -15.7.2012**.

III.

Podmienky nájmu

Účastníci zmluvy sa dohodli, že prenajímateľ poskytne k termínu začiatku nájmu priestory v prevádzkyschopnom stave, lúka pri futbalovom ihrisku bude pokosená, tráva z plochy odstránená. Okrem existujúcich sociálnych zariadení (WC, sprchy), nájomca na vlastné náklady zabezpečí mobilné sociálne zariadenia (WC) v požadovanom množstve. Počas podujatia prenajímateľ bude v kempe prevádzkovať bufetové zariadenie so záverečnou hodinou do 02:00.

IV. Cena

Zmluvné strany sa dohodli na cene za prenájom vo výške 3000,00 EUR.

Nájomca sa zaväzuje, že uhradí v hotovosti do pokladne Obecného úradu v Krásnohorskom Podhradí zálohovite čiastku 1000,00 EUR ku dňu 15.7.2012. Zvyšnú čiastku uhradí nájomca do 15.9.2012.

V. Záverečné ustanovenie

Táto zmluva je vyhotovená v 2 rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží po jednom rovnopise.

Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami.

V Krásnohorskom Podhradí, dňa 9.7.2012

za Obec Krásnohorské Podhradie

za Občianske združenie Sine Metu